中国高等教育培训中心

中培〔2023〕358号

关于举办"国家级教学成果奖获奖成果宣传推广与交流研讨会"的通知

各高等院校:

2022年,国家级教学成果奖评审委员会审议通过最新一批国家级教学成果奖名单,这些获奖成果充分体现了获奖高校在立德树人、教书育人、严谨笃学、教学改革方面所取得的重大进展和成就。为充分发挥获奖成果的引领示范作用,以优秀成果带动高等教育教学改革创新,不断提高人才培养质量,中国高等教育培训中心决定于2023年9月20日-23日在浙江省杭州市举办"国家级教学成果奖获奖成果宣传推广与交流研讨会",现将有关事项通知如下:

一、举办单位

指导单位:中国高等教育学会

主办单位: 中国高等教育培训中心

承办单位: 杭州简学科技有限公司

协办单位: 高校教师教学发展研究虚拟教研室

二、时间及地点

1.时间: 2023 年 9 月 20 日-23 日 (20 日报到, 23 日离

会)

2.地点: 浙江省杭州市(具体地点另行通知)

三、研讨对象

分管教学工作的校(院)长,省级/国家级教学成果奖培育团队负责人,学科及专业带头人,教学改革项目负责人,教务处及教师教学发展中心相关人员,骨干教师等。

四、研讨目标与形式

组织获奖成果完成单位和完成人深入开展获奖成果交流研讨会,展现获奖成果建设培育过程和实践应用效果。

本次研讨会拟设置为"主旨报告+专题研讨"形式,主 旨报告分享后,会另根据报名情况酌情考虑分设高等教育和 职业教育两个平行主题研讨。

五、研讨主题

- 1.结合案例分享成果奖总结材料撰写、申报网站与视频 材料制作、成果查新、成果鉴定等方面的方法与技巧;
- 2.从解决问题的思路方法、创新点、推广应用等方面分享教学成果奖申报材料撰写经验;
- 3.结合案例深入、系统、全面、清晰展示一项高水平教 学成果的形成历程。

六、报名及缴费

(一)报名时间

2023年8月25日-9月18日18:00前。

(二)报名方式

请微信扫描右图二维码,填写对应信息报名。



(三) 收费标准

本次研讨会收费标准为 1980 元/人,食宿统一安排,住宿费用自理,不安排统一接送站。

(四)付款方式

1.扫码支付

请微信扫描右侧二维码,填写信息后支付。



2.对公转账

账户名称:中国高等教育培训中心

银行账号: 110060149018170009965

开户银行:交通银行北京市分行营业部

汇款成功后请将汇款单或截图等凭证发送至会务组邮 箱,汇款请备注"姓名+单位+教学成果奖"。

3.支持报到当天现场刷卡缴费。

注:培训报到当日需持缴费回执或缴费记录领取听课证及课程资料。

(五)发票事宜

"培训费"的电子发票(增值税普通发票)由中国高等教育培训中心统一开具,交费成功并在会议结束后 10 个工作日内通过邮件发送至参会代表报名预留邮箱中,请注意查收。

七、结业证书

参加本次研讨会的学员按照规定完成全部内容学习后, 可获得中国高等教育培训中心颁发的"结业证书"。

八、联系方式

陈 希: 13588277244

梁腾方: 13758248700

